# 事 業 名

#### Matsuri Japan Festival

# 1. 事業目的

日本文化の紹介および日豪両国民の親睦と交流を図ることを目的としてシドニー市内で開催されている祭りである。日本食の屋台の出展や、踊り、伝統文化の紹介等が行われ、一般の観客も参加できるイベントである。シドニー事務所としてこのイベントにブース出展を行い、日本の地方自治体の観光 PR を行い、知名度向上を図る。

また、2016年度より当イベントにて共同出展する自治体を募集、クレアブースの一部を無償貸与し、オーストラリアでのプロモーションのきっかけ作りの場として提供している。

# 2. 事業概要

開催時期 2024:

2024年12月見込み

※2019 年度は12月7日(土) にブース出展(2020年、2021年は新型コロナウイルス感染症の影響により中止)

場所

シドニー市内中心部

事業効果

2019 年度の来場者は約30,000人。日本をテーマにしたイベントで、来場者の日本に対する関心度も高い。2019 年度は、クレア及び共同出展者として6団体(北海道札幌市、青森県黒石市、石川県、山梨県、和歌山県、鳥取県)が参加し、合計でPRパンフレット等約8,000部を配布した。2018年度は、クレア及び共同出展者4団体(東京都台東区、阪神堺三都市外客誘致実行委員会、福岡県、ツーリズムおおいた)で、合計でPRパンフレット等約16,000部を配布した。かつては、当イベントの開催に合わせ、JNTOが主催する現地旅行業者とのBtoB商談会が別途開催されている。

# 3. クレアと自治体の役割

#### 【シドニー事務所出展分】

自治体:パンフレット、ポスター等の送付

シドニー事務所:関係者との連絡調整を行い、自治体のパンフレット等をシドニー事務所のブー

スにて配布

#### 【共同出展者分】

自治体:クレアブースでの共同出展

シドニー事務所:共同出展者との連絡調整及び当日の支援

※自治体が独自に出展する場合、シドニー事務所が必要な支援を実施

## 4. 自治体負担経費見込み

## 【シドニー事務所出展分】

・パンフレット、ポスター等の東京本部までの送料

#### 【共同出展】

・シドニーまでの出張者の旅費交通費、PR 物品の送料、モニター等ブース機材費用等

※自治体が独自に出展する場合、会場までの出張者の旅費交通費、ブース出展費用等

# 5. 前回実施実績

2017年12月9日(土):約55,000人 2018年12月8日(土):約40,000人 2019年12月7日(土):約30,000人

2020 年: 新型コロナウイルス感染症の影響により中止2021 年: 新型コロナウイルス感染症の影響により中止

2022年 : 中止